Evotnta: A.3.1 — Aekabika KAdopata — Askadikoi AptBuot -

Itpoyyulomnoinon.
ZeAida 56 IxoAikou BiBAiou.

1° Aekadikol AptBuoi:

Napadeypa:
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2° Metatponn KAaopatoc o Askodiko AplOuo:

Napadswypa - Ebapuoyn 1/ IeAida 58:

Na petatpeP ETE TA TOPAKATW KAAOUOTO O SEKAOLKO aplOuo:

a) ? =20:4=5,0 B) % =50:8=16,25 — AckadixocAp1Oudc
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v) % =520:67 =7,761... - Ackadik6cA piOuds

6) ? =20:3=0,666...=0,6 — [1ep10Sik6cA sk Stk 6cApLOLSS

3° Askadikd KAaopata — Metatponn Askodikwv KAaopuatwv ce AEKASIKO
ApLOuo:

Napadewypa - Ebapuoyn 3/ TeAida 58:

Na petatpamnouv oe SeKadIKO aplOUo T MOPAKATW KAACHATA:

314 314 769 769
o) 324 314 %9 5) >
(a) 10 (B) 100 (v) 1000 ( )10.000
=314 =3,14 =0,769 =0,0769

4° Metatponn AptOuou oe Askadiko KAaoua:

Napadewypa - Ebapuoyn 4/ TeAida 58:

No peTatpEYPETE TOUC MAPAKATW aAPLOpoUC o dekadika KAdopata:

50 10 125 350
a) 5=>2 ——=10:8=1,25="2 0,350 =——
(a) 10 (B) 8 100 (v) 1000

5° JuyKplon Askadikwv ApLlOpwv:

Napadeypa:

No ouykpivetal Toug mapakatw dekadlkou¢ aplOuouc:
(o) 4,987 5,02 — 4,987 < 5,02

(B) 8,19-8,2—58,19<8,2

(y) 3,2500-3,2538 — 3,25 < 3,2538

6° Itpoyyulomnoinon Askadikwv AplOuwv:

Napadeypa:

No 0TpOoyyUAOTIOLNOETE TOV MAPAKATW aplOud ota: a) xtAlootd B) ekatootd
v)6ékata 8)uovadeg €)dekadeg ot) ekatovtadeg ) xALAdEG.
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957,3842 — 957,3840
957,3842 — 957,3800
957,3842 — 957,4000
957,3842 — 957,0000
957,3842 — 960,0000
957,3842 — 1000, 0000

7° O 6ekadikol aplluol otnv evBeia Twv apLOUwWvV:

Napadewypa - Ebapuoyn 5/ TeAida 58:

Na tormoBetnBbolv otnv eubeia twv aplBuwv ot a) 0,8 B) 1,35:

a)
0<0.8<1
08
0 T 1 y)
-—O—4O0—0—0—0—0—0—0—O0—»
1,3<1,35<1 4 1,35
1 11 1.2 1,3 I 14
O ) O O ) O O ) O O i

Avapevousva Mabnolakd AltoteAEoporto:

e Na ypadoupe kat va Stafalouvpe toug Sekadlkoug aplBuouc.

o No HETATPENMOUHE OTIOLOOATIOTE APLOUO O SeKASLKO KAACUA KOl
avtiotpoda.

e Noa ocuykpivoupe Sekadikouc aplBpouc.

e Na otpoyyulomnotope dekadikolg aplBuoug.

e Na tonoBstovpe dekadlkoug aplOpous otnv eubeia Twv aplbpwv.
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